

Valencia Nueva

Órgano del Partido Radical de Concentración Republicana---Rodrigo Soriano

Año I
San Martín, 2
la correspondencia al Director

Número suelto
5
céntimos

Precios de suscripción		Por un mes	Trimestre
En Valencia, Gera y Obañal	Plas. 1.25	Plas. 3.50
En el resto de España
En el Extranjero

Valencia.-Martes 22 de Marzo de 1910

Precios de los anuncios		
En 1.ª plana Por línea	2.ª y 3.ª plana Por línea	En 4.ª plana Por línea
Plas. 1	Plas. 0.30	Plas. 0.10

REBAJAS
convencionales
a los señores
suscriptores

Número suelto
5
céntimos

Buena lógica!

Un periódico madrileño, adalid brioso de la causa democrática, rompe su lanza en el combate en defensa de su Delicada del optimismo, desafiando y venciendo al gigante del pesimismo que se lo apretaba a los campos de sus fazanas.

Realmente, todo lo que sea excitación al combate, exaltación de las lúbas por el vivir, nos resulta muy simpático, y, en verdad, hace falta que las negruras se esmorezcan y aparezcan como ropaje de la vida los colores alegres, símbolos de la contentura en los éxitos.

Ahora, sin menoscabo de ser fervientes partidarios de una voluntad en perpetua lucha por el progreso, se nos permitirá decir de la realidad de los sueños que el ambiente de la lucha política no está impregnado de un funesto pesimismo, sino de un optimismo que se proyecta en el futuro, haciendo pesimista si no es objetivo, es subjetivo personal y con líneas más o menos determinadas y que se refieren a todos los ciudadanos, quienes entienden que con el señor Canalejas no pueden hacer el viaje hacia un punto de parada que sea expresión y verbo de la democracia que predió en los tipos de peregrinaciones.

El pesimismo aparece con rasgos briosos y muy marcados cuando en uno de los momentos de abatimientos, en que se agotaron siempre las voluntades engendra toras del heroísmo, pensamos si el partido republicano ha roto sus armas de combate y ha dejado sus destinos, pero deja de tomar carta de naturaleza en nuestros corazones cuando el soplo pasa y queda el esplendor optimista que nos hace mirar como fea nuestra obra y efímero el único el concurso que nace de una organización republicana.

El periódico aludido dice que el optimismo domina a la opinión desde el momento en que Canalejas ha iniciado una era renovada con sus procedimientos políticos.

Combate a Moret y a los moralistas, utilizando en la polémica una lógica muy mandada a retrair, porque es tan sólo un disfraz de argumentación sólida y una realidad razonadora sin fundamentos.

Quiénes destruyeron el Poder poco más de tres meses y lo criticaron el aplazamiento, cuando el partido dominante no llega a estar hoy en el Poder.

Esto dicen los de la vanguardia monárquica que refieren su polémica a un cubilete de días de mando, a una simple y ridícula comparación de semanas de go del Poder.

El hecho de que Moret no disolviera las Cortes en tres meses de situación, no autoriza al Sr. Canalejas para mantener en vida a una mayoría conservadora, puesto que el más exacto es una confesión elocuente de que no se es nada en materia de avances democráticos.

El actual gobierno prometió que disolvería las Cortes, y que las valedoras moralistas serían corregidas por la voluntad robusta y aquiescente del nuevo gabinete; pero las Cortes no se han disuelto, y el país no tiene representación alguna, ni sus mandatarios desde época de medio año no han dejado oír la voz desoladora del pueblo, porque todavía viven galvanizadamente los señores de una representación maestra que pudiera recobrar la vida por completo, por extraños misterios de la sumaria palaciega y cortesana.

Moret debió obrar con actividad, para el momento de las tensiones de Alcala del Ayuntamiento madrileño tenía que efectuarse por una autocrática relación con las escuelas laicas era un exceso de demagogia.

En cambio el pueblo estaba entonces preparado, educado para una evolución política y se imponían nuevas Cortes, que las arcaicas populares inundadas en gritos de piedad y silencio que se convirtieron al salón de Conferencias del Congreso... y nada se hizo, aunque lo poco que se hizo fue de radiofónico.

Ahora el Sr. Canalejas, antes de disolver las Cortes, tiene que implantar ideales nuevos, y de escudir la modorra del país y ha de preguntar a voz en grito si el país quiere o no reformas radicales, como si tal pregunta no hubiera podido hacerla Moret en su dominación tiránica.

Necesita el pueblo preparación y tiempo y tal preparación no viene y si la modorra no la espanta, y si los ideales nuevos no se imponen, las Cortes actuales, durmientes e ineficaces no podrán disolverse, porque supone esta disolución un exceso de conciencia nacional favorable a las reformas radicales.

Y aún nos dice La Maza que el pesimismo no existe siempre y que no sea moralista, y que era exclusivista de Narváez cuando mandaba O'Donnell y de O'Donnell al Sr. Narváez cuando mandaba.

El pesimismo es subjetivo en todos los hombres de la monarquía y lo mismo que entonces se ganaban y mueren, según vayan las lúas de la fortuna a favorecer en el Poder a Canalejas ó a Maura, aparecen pesimismos, aunque distinguimos el mismo desajustado en ambas comunidades.

Por eso calificamos esta lógica de los paladines del analismo en la forma en que aparece en otro extremo de este trabajo.

El dilema es este: ¿Fue ó no compromiso de honor disolver las actuales Cortes?

Lo prometió el Sr. Canalejas y dijo un plazo de tres días.

Nada ha hecho ni hará.

Huelga aquello de que Moret estuvo tres días en el Poder y que Canalejas no llegó a cincuenta, porque lo que falta es lúas, nobles, cumplimiento serio de compromisos de honor que no podrá satisfacer el Sr. Canalejas como demócrata.

Soriano y Nougués

Retenido el Sr. Nougués en Tarragona por asuntos urgentes, como expresamos en el teléfono que ayer insertábamos en nuestra sección de última hora, queda aplazada la Conferencia hasta el jueves próximo, onyo día llegará a nuestra ciudad el elocuente diputado republicano.

Rodrigo Soriano había anunciado que llegaría ayer por la tarde, y a la estación acudieron a recibirle buen número de correccionistas, que ignoraban habíamos recibido en nuestra Redacción el siguiente telegrama:

VALENCIA NUEVA

El mitin de Tarragona ha sido un éxito completo por la enorme concurrencia y el entusiasmo que hubo.

Rodrigo Soriano ha sido invitado a estudiar asunto transformación impuesto consumo Tarragona, proporcionarle datos importantes.

Llegará Valencia mañana martes.

NOUGUÉS.

Hoy, pues, llegará nuestro querido jefe provisto de datos que han de serle muy útiles para la labor que está realizando en pro de la transformación del impuesto en Valencia.

La Conferencia que dará el Sr. Nougués en nuestro Casino Central, despertará más interés cada día en la opinión y seguramente constituirá un triunfo para la idea que persiguen los valencianos.

El diputado republicano viene haciendo tiempo trabajando para que los Municipios españoles sigan el ejemplo de Tarragona, y en mítines y conferencias expone sus teorías y los estudios que tiene hechos acerca de tan importante cuestión.

El viernes dió una Conferencia en el Circolo Republicano madrileño de los distritos Hospital y Congreso, invitado previamente por los socios que deseaban oír la autorizada palabra del Sr. Nougués.

El salón del Circolo estaba lleno de público, al cual el orador desarrolló e tema: "Hacienda republicana".

En elocuentes párrafos hizo el orador un paralelo entre el actual presupuesto del Estado y lo que sería con el régimen republicano. Hizo resaltar la enormidad de algunos gastos, y demostró que bajo el régimen republicano se reforzarían los gastos de Instrucción pública y Agricultura, suprimiendo en cambio otras cargas inútiles y capitalizando las clases pasivas para descargar el presupuesto.

Abogó luego por la supresión del odioso impuesto de consumos, y dijo que lo que el Estado percibe por este concepto se podía usar haciendo una verdadera y detenida investigación sobre la riqueza oculta, que hoy no tributa en lo que le corresponde.

También expuso el orador, de una manera brillante, su criterio de que el presupuesto del clero no fuera pasado por el Estado, y si por una contribución especial que abonara el que tuviera interés en sostenerlo.

Se extendió luego en otras cuestiones económicas de gran importancia, las cuales trató con gran acierto, y terminó diciendo que la regeneración de España tenía por base la reorganización económica del país.

El Sr. Nougués fué felicitadísimo por todos, oyendo grandes aplausos con que el auditorio premió su notable Conferencia.

Notable en extremo será también la que dará en nuestro Circolo y es esperada con interés por los republicanos radicales.

LO QUE SE AVECINA



Un futuro ministro de Maura, saliendo de despachar los asuntos de su departamento.

Solos de pluma

Escuela de ladrones

Nadie ignora que la América del Norte es una nación donde todo progreso tiene su asiento y toda idea desahogada germina pródigo.

Todas las naciones se esfuerzan en no quedarse atrás en el camino del adelanto y la cultura, y la América del Norte, flotando a la cabeza de los países progresivos.

¿Qué dirán ustedes que ha descubierto la policía en la capital de la República?

Pues una escuela de ladrones. Así como escuela.

En España, que tanta falta están haciendo de primeras letras, y allí en América como si no fuesen suficientes las muchas que existen, aún se crean por bajo mano escuelas de ladrones para el mejor aprovechamiento, gloria y buenos resultados de los discípulos de Caco.

Para que todo sea raro, explica la lección una bella dama:—Oh, el mimismo—y son discípulos avanzados treinta muchachos jóvenes cuyas aptitudes han de colocar el nombre de la profesora a una altura enviable.

La enseñanza es puramente práctica, como en España—sin que falte su parte teórica para la mejor comprensión de las lecciones.

Ante la profesora, que mira atenta, se roban relojos, pulseras, collares, bolsos, pañuelos, etc., ella hace las observaciones necesarias, y los discípulos con esa calma se hallan aptos para ejercer sus habilidades.

Una de las secciones que más cuidado pone en enseñar la docta maestra es el robo en los grandes almacenes, para lo cual la escuela dispone de un vasto aposento en el que figuran estantes, mostradores, vitrinas, cajones, armarios y gran cantidad de objetos, y mientras los alumnos hacen de comerciantes, otros hacen de compradores y otros de ladrones.

Como se ve la escuela no carece de nada, que más queremos nosotros para nuestras facultades y colegios—y el alumno que sale aprobado de ese centro es todo un catadriático.

La profesora no percibe honorarios de sus alumnos; éstos obran en su industria, y del producto de lo robado, la sabia maestra percibe un tanto.

De este modo ha llegado a renunciar un bonito capital.

La policía ha echado por tierra ese plan de estudios tal vez mejor organizado que muchas Universidades, y aunque así no fuese, que los resultados prácticos obtenidos son de un provecho indiscutible está fuera de duda.

Es sensible que una enseñanza basada en el robo sea más provechosa que la que tiene por principio la que nace del estudio y del trabajo, y hasta a veces llega a pensarse con tristeza si no sería preferible fomentar esa enseñanza malvada, ya que ella hace hombres que al salir de la escuela saben ganarse la vida, en vez de la nuestra, que es un estudio y sacrificio que saca ciudadanos para quienes es un problema ganarse dos pesetas.

Arturo Rey Marzal

DAMAS ARISTOCRÁTICAS

Un ambiente de silencio de tumba, de pesada insubstancia, de recogimiento moral, de cuanto es tristeza insoportable, envuelve los días representativos del vía crucis de un renovador de la vieja sociedad judaica.

En esos días de trágico desenlace de una idea religiosa, hecha carne de martirio y sangre inmolada que corría por el deshonroso madero del cual pedían los ajusticiados, el pensamiento cristiano se recoge en las recordaciones de la oración meditativa y el odio no puede oír los clamores callejeros ni los ojos mirar aquello que no sea propia visión interna de un sentimiento que no tiene relación alguna con los artificialismos de las empresas explotadoras de los teatros en quiebra.

Que de oír el bullicio y mirar el espectáculo ríco en colorido de las vías humanas, cuajadas de negocios y preocupaciones que exigen la actividad, el trabajo, la eterna virtud de las almas nobles, esos espíritus profundamente religiosos, esas almas caídas del dolor, manantiales de lágrimas y canchales del sentimiento, no tienen la intensidad religiosa necesaria, ni la esencia inalterable de abstracción mundana, para dejar de ser materia recordadora y tornarse espíritu vidente, que ni ve ni oye otra cosa que el recuerdo y la propia contemplación del drama del Calvario.

Pero la religión, hoy más atóica que cristiana, más teatral que sentida, con orientes que no mantienen creencia alguna y con ediciones nuevas de aquellos escritos del templo indiano, no va directamente al corazón que sintiera las palpitaciones de un platonismo galileo, sino que va al imperio del mandato, del abuso contra la libertad del individuo, principio sagrado si es que el concepto «sagrado» puede más que otro sublimar una idea que entendemos como la más propia expresión de la humana dignidad.

Suponiendo que esos aparatos carnavalescos expresaran la esencia de un principio religioso, cuando se pretendiera obligar a la generalidad a recibir pletestas a aquellas últimas boquedas del paganismos de Juliano, invocáramos una frase de un príncipe de la grey cristiana y nos abroqueláramos en ella, ya que expresara que nada hay tan voluntario como la religión, y de rezar no se automatiza toda violencia, toda amasaja que tendiera a negar el derecho el que no cumpla en dichas doctrinas.

Mas entendemos que nada que sea obediencia, ni amañado, ni teatral, ni que obedezca a tramoyas ridículas, puede estar condensado en la pureza de una idea religiosa, ni pueda ser la propia extraña de una religión, y si en este caso nos ceñimos al catolicismo como vamos a admitir, ni a tolerar tales farsas, y a título de qué máximo del Evangelio, ni versículo de la Biblia se puede obligar durante dos días a que el pueblo cierre su actividad y arranque de las calles todos aquellos medios de comercio y de tráfico que las necesidades mundanas exigen y que la propia conservación de la vida demandan.

Cristo negaba virtud y esencia al bellón y esotérico rezador, hipócrita que encubría con alba indumentaria una negra conciencia, esclava de la maldad, y predicaba la meditación en el silencio del recogimiento, fuera de toda exhibición mundana.

Para él estaba fuera de la esencia de su doctrina todo aquel que amasara su autoridad con levadura despótica, y sólo pedía las exaltaciones de su pueblo contra los tiranos que imponían una religión que era la de un Estado poderoso.

Por eso las damas aristocráticas de Barcelona ejeren de cristianas, de humildes, de virtuosas, de caritativas, cuando en lujosos automóviles y en procesión fastuosa exposición de riquezas, se dirigen al Pon-

cio, aunque no Pilatos, de Barcelona, y con espíritu de impecable cristianismo, le piden que no constata que la circulación de la vida, con todos sus medios de actividad invade las calles, y no tolera que el hambre se acose con el pan de los sudores, por aquellos modernos Cristos de una religión del trabajo que tiene y ha tenido siempre sus Caifés, Anás, Calvarios y ornación.

No sabemos qué contestará el gobernador de Barcelona a las damas virtuosas y aristocráticas que fueron a imponer su voluntad cristiana en nombre de aquel martir que en su compañía no utilizara las lujosas literas arrestradas por esclavos ni vistiera sedas y encajes orientales, con esencias y aromas que eran la orquesta de fragancia en aquellos palacios del poderío romano.

Podría decirles lo propio que el menos liberal Sagasta contestó a otras no menos perfumadas damas, aunque no de automóvil y si de coche lujoso, cuando con armas de belleza y de ojos de incendio pedían que no tolerase la apertura de la capilla evangélica de la calle de Legadoles.

El socarrón riojano admiró, muy galante, aquellas caras femeninas, pero celebró tan sólo el hecho de que estuvieran buenas.

No hay motivo alguno, ni por prestigio de una religión, ni por nada, que exija la prohibición de la circulación de carruajes y del tráfico de un pueblo que viva del trabajo.

Las conciencias religiosas tienen su altar en un sentimiento sincero y en una fe verdadera. El rincón más oscuro de la casa y el ambiente cerrado y semioscuro de la Iglesia son lugar a propósito para que lleguen las Magdalenas que hacen penitencia por sus pecados y quieren lavar en un Jordán de arrepentimiento las culpas que levantaron el patíbulo donde muriera Cristo.

La ciudad, con sus calles y plazas, ha de ser oratorio inmenso del trabajo, donde la vida alegre, bulliosa, agitada, florece como creyente de una religión del trabajo, que tiene su Calvario y sus torturas en los cerros cuya sustancia gris es intensa máquina productora, y en los muelles que a veces se arrojan en las ruedas de las máquinas, triturados y sacrificados por la conquista del pan.

R. Nájcher Selma

El bando que se iba a firmar ayer en las esquinas, prohibiendo la circulación de coches el jueves y viernes próximos, pasará al Archivo municipal, junto a legajos de papeles viejos e inútiles.

Los presidentes de Casinos

Se pone en conocimiento de todos los presidentes de Casinos, que ya pueden hacerse cargo de los talonarios para el nuevo censo del partido, los cuales están en poder del conserje del Casino Central, quien está encargado de hacer entrega de los mismos. —Por la comisión, Vicente Benique.

EN EL AYUNTAMIENTO

La sesión de ayer

Ayer celebró sesión el Ayuntamiento. Poco después de las cuatro y media, el alcalde interino Sr. Viciano la declaró abierta, dándose lectura al acta de la anterior, que fué aprobada, entrándose en el

Orden del día

El Sr. Guzmán se opuso al primer dictamen, que proponía el nombramiento de cobrador de Mercados a Manuel Garín, defendiéndolo el Sr. Codoner. Guzmán reaccionó, pidiendo pasase el dictamen a comisión; intervino Pinto, aprobándose con el voto en contra del Sr. Guzmán.

Sin discusión se aprobaron los dictámenes del núm. 3 al 19, de las comisiones de Policía urbana, Caminos, Guardia municipal y Banda Municipal.

El Sr. Bort propuso se crease una plaza de portero para el Palacio Municipal de la Exposición, fué impugnado por el señor Marco Bori, que alegó razones de economía, contestándole a este edil el Sr. Pinto. Repliquearon los Sres. Marco Bori y Pinto. Intervino el Sr. Paredes, contestándole el Sr. Pinto, aprobándose finalmente el dictamen.

Propónia el siguiente, que de la consignación de 25.000 pesetas que existe para construir un camino de Valencia a la Albufera, se destinen 15.000 para el arreglo del camino que conduce al Salor y 5.000 para el Nuevo del Grao.

El Sr. Bort pidió volviese a comisión, oponiéndose a ello el Sr. Oleina. Dió el primero de estos concejales las explicaciones que arrojó oportunas, interviniendo en la discusión el Sr. Valentín, que defendió el dictamen en lo que se refiere al camino del Grao y manifestando su conformidad en que volviese a comisión lo referente al del Salor. El Sr. Bort defendió su criterio, bajo el punto de vista legal, rectificando el señor Valentín que manifestó que ese dinero de la transferencia ingresaría para las demás mejoras del producto de la venta de los solares de San Francisco, aprobándose el dictamen, con el voto en contra del señor Bort.

Volvio a comisión, por pedirlo el señor Ibáñez Ripollés, el dictamen que proponía se consignasen 25.000 pesetas para adquirir muebles con destino al referido Palacio Municipal en la Exposición.

Otro dictamen, el referente a que si el Ayuntamiento debe ó no acudir al Congreso Administrativo de Bruselas, fué ampliamente discutido, interviniendo los señores Sempere, Paredes y Bort, aprobándose luego el dictamen.

También se aprobaron, sin discusión, los dictámenes números del 23 al 35, de Instrucción pública, Hacienda.

El Sr. Batllés se opuso a la aprobación del dictamen en que se denegaba que los carruajes utilizados por los médicos que casan exentos del pago de arbitrios. Pinto y Oleina defendieron el dictamen, que fué aprobado.

Nuestro buen amigo D. José María Correll pidió volviese a comisión el dictamen que proponía la aprobación del pliego de condiciones para el arrendamiento del impuesto sobre carruajes de lujo. Oleina dió razones para no acceder a lo que solicitaba el concejal radical, dándole éste, 6 interviniendo el Sr. Pinto que propuso al Sr. Correll que si tenía alguna reclamación, que hacer que la formulara allí, en sesión pública. Esta última edil la formuló diciendo que la peticia excesiva el precio de 60 pesetas que se había asignado a los carruajes atarantados. El Sr. Oleina defendió el dictamen, y el Sr. Correll insistió en sus anteriores manifestaciones, alegando, como fundamento, que los propietarios utilizan los carruajes pequeños porque sus necesidades no son tan grandes que los tengan que utilizar mayores, y por ello entendía que debían ser considerados como de transporte, siempre que no utilizasen toldos charolados y cristales. El Sr. Bort dió explicaciones al Sr. Correll, diciendo que en el actual año había una rebaja de 200 pesetas. Intervino el Sr. Paredes que hizo vista la proposición del concejal radical, consumiendo un turno de rectificación el señor Oleina y otro el Sr. Correll, que con abundancia de datos defendió la razón de su enmienda.

Se puso a votación el dictamen, que fué aprobado por 17 votos contra 15.

Los restantes dictámenes, excepto los 47, 48, 49, 50 y 51 que volvieron a comisión, fueron aprobados.

Despacho extraordinario

Apróbase varios asuntos de este despacho, previa la declaración de urgencia. Leyóse una proposición de los vecinos de la plaza del Mercado, pidiendo que el día 4 de Abril se dé un concierto por la Banda Municipal. El Sr. López pidió que por la premura de tiempo se archivase en la comisión, prometiéndolo así el Sr. Soler.

Acordóse oír a las empresas de tranvías, que ha quedado derogada la prohibición de que circulen los carruajes a los días llamados de jueros y viernes santo, y celebrar la próxima sesión el sábado, a las once de la mañana.

Sorteo y riegos

Terminado este despacho, procedió al sorteo de los vales que forman para la Junta Municipal de Acondados, y, después de formularse varios ruegos, uno de ellos de nuestro querido amigo D. Eduardo López, para que la empresa Lebon cumpla los acuerdos adoptados por el Ayuntamiento en lo referente a la instalación de faroles de alumbrado público, pues el concesionario Sr. Santomé a pesar de que tales acuerdos deben ser ejecutados no los lleva a la práctica mas que como recomendación de algún concejal ó del alcalde y como un favor especial, se levantó la sesión a las seis y media.

Ensayo

El alcalde ha ordenado al síndico de la escuela de Robella, proseda el ensayo del brazo del Valladar, que sirve de cauce al Bors dels Fusters.

Subastas

El día 24 del actual se celebrará la subasta para adjudicar las obras de relleno del Valladar, que se hallan al descubierto. Presidirá la subasta el Sr. Pinto.

La subasta para el adoquinado de las calles contiguas al Mercado Nuevo del Grao tendrá lugar el día 29 del actual, y la admisión de pliegos terminará el día 29, por ser festivos el 27 y 28, días de Pascua.

Debe presentarse

A la mayor brevedad deberán presentarse en el negocio de Indeterminado, para entregarles ciertos documentos, los señores que a continuación se expresan:

D. José Manuel Galera, D. Balbino Muelles, D. José Torres Calomera, D. Francisco Rubio Gots, dona Concepción Gisbert, viuda de Lozano, D. Antonio Castell Lacombes, D. José María Martínez Lechón y D. José María Carbajosa Tejedor.

Los representantes de España

Los representantes de España que concurrirán a las fiestas de la Argentina, harán la travesía en un barco de Comillas, porque el acorazado Carlos V no tiene camarotes que reúnan condiciones para alojarse.

Esto solo ocurre en España.

Los que representen a las demás naciones, ya verán estos días como si pueden alojarse en los barcos de guerra.

Los socios del Casino Central

Se pone en conocimiento de todos los socios, que pueden ya hacerse cargo de las cédulas de inscripción en el nuevo censo del partido, las cuales están en poder del conserje, quien está encargado de hacer en regla a las mismas. El presidente, Anton o Espert.

Conjunción republicano-socialista

Este Comité celebrará sesión extraordinaria hoy, a las siete y media de la noche, en el local del Circolo Socialista, Corona, 4, principal, para dar cuenta de un importante comunicado del Comité Central de Conjunción republicano-socialista, y constituir definitivamente el Comité mixto de Valencia.

A todos los delegados de los partidos que en Valencia integran la Conjunción republicano-socialista, encárese este Comité la necesidad de que acudan puntualmente, ya que es importante lo que hay que tratar.

Valencia 20 de Marzo de 1910.—Por el Comité: José Térmens, secretario; Salvador Garcó, presidente.

Correa rumores de que en los indultos del viernes no se incluirá el del honrado Macías. No será extraño que así suceda, porque en su denuncia apuntó muy alto.

Los representantes de España

Los representantes de España que concurrirán a las fiestas de la Argentina, harán la travesía en un barco de Comillas, porque el acorazado Carlos V no tiene camarotes que reúnan condiciones para alojarse.

Esto solo ocurre en España.

Los que representen a las demás naciones, ya verán estos días como si pueden alojarse en los barcos de guerra.

Los socios del Casino Central

Se pone en conocimiento de todos los socios, que pueden ya hacerse cargo de las cédulas de inscripción en el nuevo censo del partido, las cuales están en poder del conserje, quien está encargado de hacer en regla a las mismas. El presidente, Anton o Espert.

Conjunción republicano-socialista

Este Comité celebrará sesión extraordinaria hoy, a las siete y media de la noche, en el local del Circolo Socialista, Corona, 4, principal, para dar cuenta de un importante comunicado del Comité Central de Conjunción republicano-socialista, y constituir definitivamente el Comité mixto de Valencia.

A todos los delegados de los partidos que en Valencia integran la Conjunción republicano-socialista, encárese este Comité la necesidad de que acudan puntualmente, ya que es importante lo que hay que tratar.

Valencia 20 de Marzo de 1910.—Por el Comité: José Térmens, secretario; Salvador Garcó, presidente.

Correa rumores de que en los indultos del viernes no se incluirá el del honrado Macías. No será extraño que así suceda, porque en su denuncia apuntó muy alto.

Vapores Correos Transatlánticos de Pinar, Izquierdo y Comp., S. en C., de Cádiz

Línea de la América del Sud



El día 31 de Marzo saldrá fijo...

CONDÉ WIEREDO

con destino á San...

Admite carga y pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª para dichos puertos...

Línea de las Antillas



El día 6 de Abril saldrá fijo...

PIO IX

con destino á Can...

Admite carga y pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª para dichos puertos...

Solicítense informes verbalmente ó por carta de sus Consignatarios en Valencia: Requena é Hijos, Colón, 62.—Teléfono 462

BUQUES

- Para Londres: El vapor HERABANT... Para Bristol y Cardiff: El vapor DEMETIAN... Para Glasgow: El vapor BUDA... Para Hamburgo: El vapor MATHILDE... Para Liverpool: El vapor VENEDOTIAN... Para Newcastle: El vapor LAURA... Para Amberes: El vapor BARO... Para Rotterdam: El vapor VESTA... Para Amsterdam y Rotterdam: El vapor POLLUX...

Línea regular de vapores de los Sres. Ibarra y Comp.ª

Servicio rápido con salidas de este puerto todos los lunes para Alicante, Málaga, Sevilla, Onda, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander y Bilbao...

Servicio corriente con salidas de este puerto los miércoles para Cartagena, Barcelona, San Pol, Tarragona, Cádiz y Marsella...

Servicio rapidísimo con salida de este puerto todas las semanas para Alicante, Santander, Bilbao y Pasajes...

Compañía Sevillana: El vapor SAN JOE...

Vapores Asturianos: El vapor JUANITA...

Fumadores: EL KURUL...

Aprendizás: Se os enseñan para industria nueva...

LIMÓFORO APERTIVO SIN RIVAL. Poderoso antiséptico, insustituible para el tratamiento y más pronta y radical curación de las fiebres infecciosas...

Gran Lavadero Mecánico MOVIDO A VAPOR Viuda de G. SAMPER. Lavado á la perfección de toda clase de ropas fuertes...

El Cold-Cream Virginal á la GLICERINA. EL CUTIS SUAVE Y FINO. Pastillas SELMA.

ANEMIA POBREZA DE SANGRE FLUJOS BLANCOS DEBILIDAD GENERAL. Curación radical EN 20 DIAS por el Elixir de S'VINCENT, PAUL.

LA ROPA QUE VISTE A LA HUMANIDAD HA SIDO COSIDA CON MAQUINA SINGER.

LA SUPREMACIA DE LA MÁQUINA SINGER. DOS MILLONES DE MÁQUINAS SINGER. SINGER '66'.

Máquinas de coser 'Saidel y Haumann' á 250 pesetas semanales. Máquina de escribir 'Ideal' á 1250 pesetas semanales. Bicicletas 'Germania' á 5 pesetas semanales.

SANTA TERESA, 8. Idéntico catálogo ilustrado que se dan gratis.

MO. Con la pomada 'antimicroboidal' Selma, se encuentra el alivio á la primera vez de usarla...

PASTILLAS SELMA. Se venden á dos reales cada una, en la Farmacia Viuda de Costas...

Tendréis Apetito, Robustez, Salud al tomarla. SOLUCIÓN CASES. DIMEÑIYE la mortalidad de los niños si HACEN uso de ellas...

¡Epilépticos! ¡Nerviosos! Cursos sólo con los célebres polvos del CAV. CLODOVEO CASSARINI, de Bologna (Italia).

La curación del VENEREO, SIFILIS, ANEMIA sólo se ha conseguido con los muy conocidos y MILAGROSOS MEDICAMENTOS COSTANZI.

El mejor amigo de la mujer! Las Pesarinas Rosalia. Poderoso desinfectante vaginal. EVITAN LOS EMBARAZOS CONTRA INDICADOS.

SOCIEDAD DE SEGUROS MUTUOS Incendios de edificios en Valencia. tiene aseguradas 6,213 casas en esta ciudad.

ABSOLUTAMENTE NADA han pagado en 33 años sus socios ó asegurados por el seguro de tales edificios...

LA BARRACHERA NO EXISTE YA. SE MANDA GRATUITAMENTE UNA MUESTRA DE ESTE COZA MARAVILLOSO.

Curación radical del reuma, ya sea muscular ó articular. Anti-Reumático. Selma.

UNA SEÑORA ofrece indicar gratuitamente á todos los que sufren de reuma y gota, neurastenia, asma, estómago, diabetes...

Respirados. Gargaros. Tos. Bronquitis. Asma. BALSAMOL SELMA á base de GOMENOL.

EMULSION MADAL. Es mejor que todas, por ser la única que contiene 80 por 100 de aceite de hígado de bacalao de Noruega Loffoten...